



## **В Орловской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве своего новорожденного ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По данным следствия, 19 июля 2013 года обвиняемая, находясь одна в квартире своей матери в городе Орле, родила жизнеспособного ребенка, которого поместила в полиэтиленовый пакет и положила в кладовую комнату, где его тело через несколько дней было обнаружено родственниками. Мотивом совершенного преступления явилось нежелание женщины воспитывать и содержать четвертого ребенка, поскольку многодетная семья испытывала материальные трудности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594830>